Klimawandel - Klimagespräche – Nachhaltigkeit in den Alltag 

Zunächst beschäftigen wir uns mit der allgemeinen Situation zum Klimawandel, dann auch mit den Erfahrungen und den Ereignissen rund um das Thema. 
In einem nächsten Schritt werden die Teilnehmenden eingeladen, einen konkreten Erlebensbezug aus ihrem Alltag herzustellen: Erfahrungen und Erinnerungen, die eine Verbundenheit mit der Natur beinhalten. Danach Austausch vertraulichen in 2-er-Gruppen verbunden mit der Frage: welche Gefühle hat dieses naturverbundene Erleben bei dir ausgelöst? Das gilt es zunächst festzuhalten; evtl. Notizen machen, malen etc.
Danach kommen die Erfahrungen unseres verbrauchenden Umgangs mit den Umweltressourcen in den Mittelpunkt, wo genau und wie bin ich beteiligt. Und wo habe ich schon Schritte unternommen. Allein dieser Austausch ermöglicht es den Teilnehmenden, einander zuzuhören und Fragen zu stellen und selber davon anregen zu lassen. Außerdem spielt dabei eine wichtige Rolle, wo ich weitergehen kann und wo ich es nicht schaffe – also einen bewertungsfreien Raum zu schaffen wäre eine wichtige Intervention im Umgang mit mehr Nachhaltigkeit in meinen Alltag zu bringen.

Beginnend Ende Mai/Anfang Juni 2023 monatlich 2 Std. in einem Raum E10 (?) samstags 11 Uhr bis Jahresende. 
3. Juni
5. August
2. September
2. Dezember
2. März
